
 

 آمار و احتمال  

3يك تيرانداز، -1

4
زنـد در   بار تيراندازي متوالي اين فرد، اولين و دومين باري كـه بـه هـدف مـي     5كه در  زند. احتمال آن تيرهايش را به هدف مي 

 و پنجم باشد، كدام است؟بارهاي دوم 
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ين كه اولي آبـي و  آوريم، احتمال ا درپي و بدون جايگذاري بيرون مي صورت پي مهره قرمز است. دو مهره به 8مهره آبي و  5اي كه شامل  از جعبه - 2
  دومي قرمز باشد، كدام است؟
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  ها كدام است؟ هاي آماري به صورت زير است. ميانگين داده جدول فراواني نسبي داده - 3

/ / a / / /

10 12 14 16 18  مــركز دســته20
0 15 0 2 0 15 0 2 0 ــبي 1 ــراواني نس     ف

1 (7/14  2 (8/14  3 (9/14  4 (15  

ايم. سـطح نمـودار    بندي كرده دسته با طول يكسان دسته 8باشند در  مي 54و  22ترتيب  ترين آنها به ترين و بزرگ داده آماري را كه كوچك 100 - 4
  بافت نگاشت كدام است؟

1 (100  2 (400  3 (32  4 (180  

واحـد از آنهـا كـم كنـيم، ضـريب       2ها را سه برابر و سـپس   باشد. اگر هريك از داده مي 4و  6ترتيب  ميانگين و واريانس تعدادي داده آماري به - 5
  هاي جديد كدام است؟ تغييرات داده
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  ها كدام است؟ در جدول فراواني مقابل، ميانگين داده - 6

مركز      7 9 11 13 15

8 5 10 5 ــراواني2    ف

1 (10  2 (8/9  3 (2/10  4 (11  

  ها كدام است؟ است. انحراف معيار اين داده 2960ها  و مجموع مربعات اين داده 200داده آماري  40مجموع  - 7

1 (7  2 (49  3 (5  4 (74  

  تر از چارك سوم كدام است؟  اول و كوچك از چاركتر  هاي بزرگ ميانگين داده 25و  20و  18و  14و  16و  20و  24و  15و  14و  12و  26و  21هاي  در داده - 8

1 (25/18  2 (33/18  3 (66/18  4 (75/18   

  نوع متغير مراحل زندگي، كدام است؟ - 9

  ) كيفي ترتيبي4  ) كيفي اسمي3  ) كمي پيوسته2  ) كمي گسسته1

از  نفر از آنان تعيين نشده است. چنـد نفـر   32ه خوني اي زير، متناسب با تعداد كاركنان سازماني با گروه خوني متمايز است كه گرو نمودار دايره -10
  هستند؟ Bها داراي گروه خوني  آن
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